

Черняховская центральная городская библиотека
Центр коммуникаций («Зеленый зал», 4-й этаж)

28

декабря,

в 15.00,

состоится 68-е заседание
клуба элитарного кино

«Братья Люмьер»

По завершении очередного национального блока традиционно демонстрировалась отечественная кинолента. Фильм Лидии Бобровой «В той стране» повествует о жизни глухой русской деревеньки. Кинокартина являет собой чистый поток гуманизма. При этом в кадре не происходит ничего экстраординарного. Люди живут своей обычной жизнью, со своими горестями и радостями. Лейтмотивом картины выступает сцена, в которой скотник Скуридин учит бывшего зэка Константина делать из дерева «птицу счастья»:

- Птица приносит счастье.
- И много она тебе счастья принесла?
- Принесла...

Двери киноклуба открыты для всех желающих.